

## Obecný úrad v Kopčanoch

Č. 5/2022

### **Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 14.12.2022**

Prítomní: 7 poslancov ( prezenčná listina), príloha č. 1

#### **1/ Otvorenie**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce p. Ing. Dušan Dubecký. Konštatoval, že je prítomných 7 poslancov, OZ je spôsobilé rokovať a je uznášaniaschopné. Privítal prítomných a predložil program podľa pozvánky - príloha č. 2.

Program:

1. Otvorenie zasadania
2. Voľba návrhovej komisie
3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
4. Zmena rozpočtu obce Kopčany za rok 2022
5. Programový rozpočet obce Kopčany na roky 2023-2025
6. Plán kontrol, ktoré vykoná hlavný kontrolór obce Kopčany v I. polroku 2023
7. Dodatok č. 3 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 9/2019 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO na území obce Kopčany
8. Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2022 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ, o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí, o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úhradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni
9. Rôzne
10. Diskusia
11. Návrh na uznesenie
12. Záver

Starosta nechal o predloženom programe hlasovať. Program bol jednomyselne schválený.

Hlasovanie: za: 7 proti: 0, zdržal sa: 0.

Hlasovanie: za: 7 ( Mgr. Dušan Chanečka, Jaroslav Pelikán , Miroslav Šmida, Oto Vanek, Pavol Šafránek, Mgr. Ivona Bolebruchová, Ing. Branislav Ivan, )

#### **2/ Voľba návrhovej komisie**

Ing. Dušan Dubecký navrhol do návrhovej komisie poslancov: p. M. Šmidu, p. J. Pelikána, p. O. Vaňka . O predloženom návrhu nechal hlasovať.

Hlasovanie: za: 7 proti: 0, zdržal sa: 0.

Hlasovanie: za: 7 ( Mgr. Dušan Chanečka, Jaroslav Pelikán , Miroslav Šmida, Oto Vanek, Pavol Šafránek, Mgr. Ivona Bolebruchová, Ing. Branislav Ivan, )

### **3/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Ing. Dušan Dubecký určil za zapisovateľku zápisnice: Ing. Jarmilu Kotvanovú. Za overovateľov zápisnice určil: p. J. Pelikána, p. O. Vaňka.

### **4/ Zmena rozpočtu obce Kopčany za rok 2022**

Starosta obce predložil zmenu rozpočtu obce Kopčany. Úpravy v návrhu 4. zmeny rozpočtu boli zapracované v rámci bežných a kapitálových výdavkov na základe rozpočtových pravidiel . Zmena v bežných príjmoch sa týka: transferu na voľby do OSO a VUC 2022, transferu zo ŠR na Ukrajincov, príjmov z prenajatých budov, priestorov a objektov, poplatkov z predaja výrobkov a tovarov, DzN – byt. Zmena v kapitálových príjmoch sa týka príjmu z predaja pozemkov. Zmeny v položke bežné výdavky sa týkajú: energií v JMŠ, stravy pre predškolákov, PvN JMŠ, transferu zo ŠR na Ukrajincov, energií pre Kačenáreň, interiérové vybavenie, výpočtová technika a všeobecný materiál pre Kačenáreň, mzdy MŠ, náhrady – vyplácanie RP, interiér. vybavenia MŠ, všeobecného materiálu a prevádzkových strojov JMŠ, údržby Žrebčína, opravy strechy ZŠ. Položka kapitálové výdavky sa týka: opravy chodníkov a cintorína

Zmena rozpočtu obce Kopčany za rok 2022 tvorí prílohu 3.

### **5/ Programový rozpočet obce Kopčany na roky 2023-2025**

Starosta obce predložil návrh rozpočtu na roky 2023-2025, ktorý tvorí prílohu č. 4.

V tabuľke sú uvedené skutočné plnenia rozpočtu v roku 2020, 2021, schválený rozpočet na rok 2022, očakávaná skutočnosť plnenia rozpočtu k 31.12.2022 a návrh rozpočtu na rok 2023, 2024 a 2025. Návrh rozpočtu bol zverejnený na úradnej tabuli obce Kopčany dňa 28.11.2022.

### **6/ Plán kontrol, ktoré vykoná hlavný kontrolór obce Kopčany v I. polroku 2023**

Predmetom kontroly v prvom polroku 2023 bude kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov, príjmov, výdavkov a finančných operácií obce, priebežná kontrola plnenia rozpočtu, kontrola plnenia rozpočtu za rok 2022, kontrola plnenia uznesení, vypracovanie stanoviska k záverečnému účtu za rok 2022, autodoprava – priebežná operatívna kontrola vedenia evidencie (aktuálny stav za rok 2023), kontrola prijímania, evidovania a vybavovania sťažností.

Návrh plánu bol zverejnený na úradnej tabuli obce Kopčany dňa 24.11.2022. Plán kontrol, ktoré vykoná hlavný kontrolór obce Kopčany v I. polroku 2023 tvorí prílohu č. 5.

### **7/ Dodatok č. 3 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 9/2019 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO na území obce Kopčany**

Starosta obce predložil návrh dodatku č. 3, ktorým sa mení VZN č. 9/2019. Miestne dane sa pre rok 2023 nezvyšujú, k zvýšeniu dochádza u miestneho poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. V rámci návrhu Dodatku č. 3 k VZN č. 9/2019 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a DSO na území obce Kopčany, ktorý bol zverejnený na ÚT dňa 28.11.2022 bol pôvodne navrhovaný poplatok na osobu a rok vo výške 30,- EUR. Následne obec obdržala navýšenie ceny zberovej odpadovej spoločnosti. Ceny zohľadňujú nielen zvýšené dopravné náklady, zvýšenie inflácie atď. Po prehodnotení všetkých nákladov na odpadové hospodárstvo poslancami OZ a starostom sa výška sadzby za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Kopčany v navrhovanom dodatku upravila. Sadzba poplatku bola stanovená na 0,0958 € za osobu a kalendárny deň. Pri výpočte poplatku sa výsledná suma matematicky zaokrúhľuje na celá eurá. Toto platí aj pri výpočte pomernej časti poplatku. Ročná sadzba za TKO/osobu je stanovená na 35€. VZN č. 3 - Dodatok č. 3 k VZN č. 9/2019 tvorí prílohu č. 6.

### **8/ Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2022 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ, o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí, o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úhradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni**

Starosta obce predložil návrh VZN, ktorým sa rieši príspevok za pobyt dieťaťa v MŠ, na činnosť ŠKD a na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni s ohľadom na zmenu pásiem výšky príspevku na čiastočnú úhradu, o ktorej rozhodlo MŠ SR. ZŠ s MŠ sa zaradila do 3. finančného pásma na nákup potravín na jedlo podľa vekových kategórií stravníkov.

Obec Kopčany ako zriaďovateľ Materskej školy v Kopčanoch a Základnej školy v Kopčanoch stanovuje výšku príspevku a podmienky platenia príspevku nasledovne:

Materská škola Kopčany: výška príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole je 20,00 € za jedno dieťa mesačne. Príspevok sa uhrádza vopred do 10. dňa predchádzajúceho kalendárneho mesiaca, bezhotovostne na účet.

Školský klub detí pri Základnej škole Kopčany: výška príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí je 15€ za jedného žiaka mesačne. Príspevok sa uhrádza vopred do 10.dňa predchádzajúceho kalendárneho mesiaca, v hotovosti do pokladnice školy.

Školská jedáleň pri Materskej škole Kopčany:

Stravníci od 2 – do 6 rokov: stravná jednotka je 2,10 €/deň.

Stravníci zamestnanci: stravná jednotka je 2,40 € / deň.

Školská jedáleň pri Základnej škole Kopčany:

Stravníci od 6 – do 11 rokov: : stravná jednotka je 1,70 €/deň.

Stravníci od 11 – do 15 rokov: stravná jednotka je 1,90 €/deň.

Stravníci zamestnanci: stravná jednotka je 2,40 €/deň.

Zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka, zamestnanci a ostatné fyzické osoby sú povinné uhradiť finančný príspevok na účet školských jedální a to mesačne vopred najneskôr do 15. dňa predchádzajúceho kalendárneho mesiaca.

Návrh Všeobecne záväzného nariadenie č. 2/2022 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ, o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí, o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úhradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni bol zverejnený na ÚT dňa 28.11.2022, VZN tvorí prílohu č. 7.

## **9/ Rôzne**

- a) Starosta obce oboznámil so Správou nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky a Správou k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov k 31.12.2021. Materiál tvorí prílohu č. 8
- b) Starosta obce predložil odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Kopčany k návrhu rozpočtu na rok 2023. Návrh rozpočtu je v súlade so všeobecne záväznými predpismi . V rámci súčasného stupňa poznania predpokladov na obdobie, na ktoré je rozpočet navrhnutý, pokrýva základné potreby a reálne možnosti obce s výnimkou faktu nespoľahlivého odhadu nákladov miezd, cien energií, inflácie a podielových daní roku 2023. V oblasti kapitálových výdavkov pokrýva aktuálne zámery orgánov obce v oblasti obnovy a rozvoja obecného majetku. Stanovisko tvorí prílohu č. 9.
- c) Starosta obce predložil správu Základnej školy Kopčany o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2021/2022. Materiál tvorí prílohu č. 10.
- d) Dňa 13.09.2022 bola obci doručená žiadosť s návrhom zmluvy o umiestnenie Z – boxu v obci Kopčany. Dňa 28.09.2022 bol na obecnom zastupiteľstve uznesením č. 29/2022 schválený zámer prenajať časť pozemku. Zámer prenajať časť pozemku z parcely č. 902/2 z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol zverejnený od 30.9.2022 na úradnej tabuli obce Kopčany. Schválenie prenájmu - časti pozemku o výmere 1,83 m<sup>2</sup> z reg. C-KN, parcela č. 902/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o celkovej výmere 102120m<sup>2</sup> evidovanom na LV .č 1464, v k. ú. Kopčany nájomcovi spoločnosti Packeta Slovakia s. r. o., Kopčianska 3338/82A, 851 01 Bratislava – mestská časť Petržalka, IČO 48 136 999, za účelom umiestnenia, prevádzkovania, servisu a prípadnej obmeny samoobslužného automatu slúžiaceho k vydávaniu zásielok a poskytovaniu ďalších služieb, na dobu neurčitú, za nájomné 80 Eur/rok. Nájom pozemku bude slúžiť na umiestnenie samoobslužných

výdajných miest, ktorými sa skvalitnia a sprístupnia v neobmedzenom čase služby pre obyvateľov obce Kopčany.

- e) Starosta obce predniesol zásady odmeňovania poslancov. Zásady určujú záväzné pravidlá pre odmeňovanie poslancov Obecného zastupiteľstva obce Kopčany za niektoré činnosti pri výkone ich funkcie. Odmeny v zmysle týchto Zásad sa vyplácajú z rozpočtových prostriedkov obce na príslušný rozpočtový rok.

Zásady upravujú odmeňovanie za výkon činnosti poslanca :

- a. zástupcu starostu obce, poslancovi za vykonávanie takýchto úloh patrí paušálna odmena vo výške 600,- Eur za každý štvrtý rok
- b. na rokovaní obecného zastupiteľstva, patrí poslancovi odmena vo výške 50 €/ za zasadnutie.
- c. na rokovaní pracovnej porady, patrí poslancovi odmena vo výške 30 €/ za zasadnutie.
- d. na rokovaní stálej komisie obecného zastupiteľstva, odmena vo výške 20 € za každú účasť na zasadnutí uznášaniaschopnej komisie
- e. za vykonávanie obradov odmena vo výške 40 €/obrad

Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva tvoria prílohu č. 11.

- f) Žiadosť o prenájom bytu vo vlastníctve obce a Žiadosť o odkúpenie bytu vo vlastníctve obce :

Dňa 07.11.2022 bola obci doručená žiadosť od p. Duchoslava na prenájom a do budúca na odkúpenie bytu vo vlastníctve obce.

Taktiež dňa 29.11.2022 bola obci doručená žiadosť od p. Bolebruchovej na odkúpenie bytu vo vlastníctve obce.

Obec Kopčany je vlastníkom bytu č. 4 na 2. poschodí v bytovom dome súpisné číslo 54 na pozemku p. č. 1432/4, na ulici Bratislavskej v Kopčanoch, zapísaný na LV č. 1635.

Obec tento svoj majetok momentálne nevyužíva. Neplánuje ho predať, ale prenechať do nájmu formou obchodnej verejnej súťaže. Podmienky obchodnej verejnej súťaže budú predmetom budúceho zasadania obecného zastupiteľstva. Žiadosti tvoria prílohu č. 12,13.

- g) Zápis do obecnej kroniky za rok 2010-2014. PhDr. Vladimír Grigar dokončoval zápis do obecnej kroniky za roky 2010 -2014. Návrh zápisu bol doručený e mailom dňa 16.03.2022.

- h) Cenník služieb prenájmu Klubu dôchodcov a Kultúrneho domu

Klub dôchodcov, Štefánikovo námestie 612, Kopčany, cena 20,- € za prvú hodinu + 10,- € za každú začatú hodinu. V cene je zahrnuté vybavenie kuchynky, prevádzkové náklady.

Kultúrny dom Kopčany, Štefánikovo námestie 608:

Vestibul + malá sála – každá začatá hodina, 20 EUR/hodina

Veľká sála + vestibul – každá začatá hodina, 35 EUR/hodina

Celý kultúrny dom (vestibul + malá sála + veľká sála), 200 EUR/deň  
V cene sú zahrnuté prevádzkové náklady.

Cenník služieb nadobúda platnosť 01.01.2023, tvorí prílohu č. 14.

ch) Pozemkové úpravy – Okresný úrad Senica, pozemkový a lesný odbor nariaďuje v zmysle zákona č. 330/1991 Zb. konanie o začatí pozemkových úprav v k. ú. Kopčany z dôvodu usporiadania vlastníckych a užívacích pomerov a odstránenie prekážok ich výkonu.  
Nariadenie konania o začatí pozemkových úprav bolo zverejnené na ÚT dňa 7.12.2022.

### **10/ Diskusia**

Poslanec OZ p. Pavol Šafránek sa chcel informovať ohľadom zimnej údržby ciest v obci.  
Starosta obce: odhrňanie snehu zabezpečí p. Pavol Pavlačka, posyp VPP Holíč. Je to dohodnuté.

Pani Veronika Toma - vzdávam sa vykonávania funkcie kronikárky k 31.12. 2022 .

P. Veronika Toma: v ktorých mesiacoch je plánovaná rekonštrukcia chodníkov na Bratislavskej ulici.

Starosta obce: 1. Plán je úprava cesty u p. Borutu , predpokladaný termín je marec. A po dokončení sa bude realizovať chodník na ulici Bratislavskej, predpokladaný termín do 6 mesiaca.

p. M. Šmida – či nie je výzva na zateplenie budovy OcÚ.

Starosta obce: dotáciu nie je možné využiť, nakoľko v budove sa nachádza v prenájme Pošta a Telekom.

Poslanec OZ p. Pavol Šafránek: kto zabezpečuje udržiavanie cesty k Morave

Starosta obce: p. Rehák prisľúbil starostlivosť, udržiavanie a úpravu tejto cesty.

### **11/Návrh na uznesenie**

Po zasadnutí návrhovej komisie p. M.Šmida predložil návrh na uznesenie zo zasadania, ktorý poslanci schválili. Uznesenie tvorí prílohou č.15.

### **12/ Záver**

Starosta Ing. Dušan Dubecký ukončil posledné OZ v tomto roku, poďakoval všetkým prítomným za účasť, za celoročnú prácu a poprial všetkým krásne sviatky.

V Kopčanoch, 14.12.2022

.....  
Ing. Jarmila Kotvanová  
zapisovateľka

.....  
Ing. Dušan Dubecký  
starosta obce

.....  
Ing. Ivana Knotková  
prednostka

Overovatelia:

.....  
Jaroslav Pelikán

.....  
Oto Vanek